
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Europese top, te weten:
- de motie-Ormel/Ten Broeke over geen verhoging van de
kosten voor ambtelijke en administratieve ondersteuning
(21501-20, nr. 487);
- de motie-Braakhuis c.s. over automatische sancties
voor landen die de afspraken uit het Stabiliteits- en
Groeipact niet nakomen (21501-20, nr. 488).

(Zie vergadering van 2 november 2010.)

In stemming komt de motie-Ormel/Ten Broeke (21501-20,
nr. 487).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Braakhuis c.s. (21501-20,
nr. 488).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet Implementatie
EG-richtlijnen energie-efficiëntie (32373).

(Zie vergadering van 3 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet houdende
wijziging van de Elektriciteitswet 1998 en de
Gaswet ter verbetering van de werking van de
elektriciteits- en gasmarkt (32374).

(Zie vergadering van 3 november 2010.)

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 8, I)
tot het invoegen van een onderdeel Ga.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de PW voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 10,
I) tot het invoegen van een onderdeel Ha.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10, I voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Jansen (stuk nrs. 10, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Wijziging van de Wet Implementatie EG-richtlijnen
energie-efficiëntie (32373), te weten:
- de motie-Van Bemmel over juridische stappen van de
Europese Commissie tegen Nederland (32373, nr. 9);
- de motie-Jansen over privacy- en securityeisen voor
slimme warmte- en koudemeters (32373, nr. 10).

(Zie vergadering van 3 november 2010.)

In stemming komt de motie-Van Bemmel (32373, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen (32373, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de ChristenUnie ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Een lid van mijn fractie heeft
zich bij de stemming over de motie-Van Bemmel op stuk
nr. 32373, nr. 9 vergist. De ChristenUnie heeft niet voor
deze motie gestemd.

De voorzitter: Dat maakt voor de uitslag niet uit, maar
wij nemen het op in het verslag.

9 november 2010
Tweede Kamer Stemmingen TK 19 19-19



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over salarissen van bestuur-
ders in het hoger onderwijs te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over een wettelijk maximum-
salaris in het onderwijs (31288, nr. 122);
- de motie-Jasper van Dijk over op non-actief stellen van
het bestuur van Inholland (31288, nr. 123);
- de motie-Jadnanansing over de nullijn voor bestuur-
ders in het onderwijs (31288, nr. 124);
- de gewijzigde motie-Van der Ham c.s. over bestemmen
van terug te vorderen gelden aan prestatiebeloning voor
het primaire proces (31288, nr. 126).

(Zie vergadering van 3 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Jasper van Dijk
stel ik voor, zijn motie (31288, nr. 123) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De heer Jasper van Dijk (SP): Voorzitter. Ik wijzig mijn
motie op stuk nr. 122 minimaal. Het woordje "minister"
wordt gewijzigd in het woord "minister-president".

De voorzitter: De motie-Jasper van Dijk (31288 nr. 122)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

In stemming komt de gewijzigde motie-Jasper van Dijk
(31288, nr. 127).

D
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en de PW voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Jadnanansing (31288,
nr. 124).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham c.s.
(31288, nr. 126).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de WD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat 60 bestuurders in het onderwijs meer
verdienen dan een minister;

verzoekt de regering, op korte termijn een voorstel te
doen voor een wettelijk maximumsalaris in het onder-
wijs, c.q. het salaris van een minister-president,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 127 (31288).
Naar mij blijkt kunnen wij nu over deze motie

stemmen.
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-

klaring vooraf.

D
De heer Van der Ham (D66): Snel verdiend.

Voorzitter. De motie-Jadnanansing op stuk nr. 124 gaat
over de nullijn voor bestuurders in het onderwijs. D66 is
helemaal niet voor de nullijn binnen de publieke dienst,
zeker niet binnen het onderwijs. In het algemeen vinden
wij echter wel dat het gelijke monniken, gelijke kappen
is. Dus als ergens de lonen omhoog gaan, gelijk blijven
of naar beneden gaan, dan geldt dat zeker ook voor
bestuurders. Daarom steunen wij deze motie.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 26 september
2008 te Londen totstandgekomen Verdrag tussen
de Regering van het Koninkrijk der Nederlanden
en de Regering van het Verenigd Koninkrijk van
Groot-Brittannië en Noord-lerland tot het vermij-
den van dubbele belasting en het voorkomen van
het ontgaan van belasting met betrekking tot
belastingen naar het inkomen en naar vermogens-
winsten, met Protocol en Onderlinge Overeen-
komst (Trb. 2008, 201 en Trb. 2009, 123) (32145).

(Zie vergadering van 3 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Nationaal Historisch
Museum, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk c.s. over inventariseren van
locaties voor het Nationaal Historisch Museum (31495,
nr. 24);
- de motie-Klijnsma c.s. over het volledige pakket van
meerjarige beleidsvoorstellen voor kunst en cultuur
(31495, nr. 25);
- de motie-Van der Ham/Peters over in samenhang
verkennen van bestaande initiatieven en ideeën rond
geschiedenis en staatsinrichting (31495, nr. 26);
- de motie-Voordewind over de haalbaarheid van paleis
Soestdijk als Nationaal Historisch Museum (31495, nr.
27);
- de motie-Voordewind/Van der Ham over eventueel
verwijderen van de locatieverwijzing in de statuten van
hetNHM (31495, nr. 28);
- de motie-Peters/Van der Ham over eigenstandige
besluitvorming door het NHM (31495, nr. 29).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Voordewind stel
ik voor, zijn motie (31495, nr. 27) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s. (31495,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klijnsma c.s. (31495, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Peters (31495,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PvdA ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Van der Ham
(31495, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van der Ham (31495,
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over geweldsincidenten
bij moskeeën, te weten:
- de motie-Schouw/Dibi over verschuiven van een deel
van de capaciteit voor "animal cops" naar de politie
(28684, nr. 288).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Schouw stel ik
voor, zijn motie (28684, nr. 288) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg met de minister van Verkeer en
Waterstaat over Hoogfrequent Spoorvervoer
(32404, nr. 5), te weten:
- de motie-Slob c.s. over schrappen van goederenroute-
ring met spoorbogen bij Deventer (32404, nr. 6);
- de motie-Slob c.s. over afronding van het MIRT-
onderzoek goederenvervoer lange termijn (32404, nr. 7);
- de motie-Slob c.s. over de Tracéwetprocedure voor
spoorverdubbeling tussen Almere Poort en Almere
Oostvaarders (32404, nr. 8);
- de motie-Slob/Dijksma over aanpassing van het
PHS-voorkeursbesluit (32404, nr. 9);
- de motie-Slob c.s. over een MIRT-verkenning naar
verbeteringen op de corridor Utrecht-Zwolle (32404,
nr. 10);
- de motie-Slob c.s. over een quickscan naar de
reactivering van de lijn Boxtel-Veghel (32404, nr. 11);
- de motie-Bashir/Slob over onderzoek naar meerkosten
van verhoging van de baanvaksnelheid Amsterdam
Bijlmer-Utrecht (32404, nr. 12);
- de motie-Bashir over voortvarende invoering van
ERTMS (32404, nr. 13);
- de motie-Bashir over geen extra capaciteit voor
goederentreinen over de IJssel- en Twentelijn (32404,
nr. 14);
- de motie-Bashir/Dijksma over fors inzetten op de
binnenvaart (32404, nr. 15);
- de motie-Aptroot/Koolmees over toekomstbestendige
alternatieven (32404, nr. 16);
- de motie-Aptroot/Dijksma over normen, meetmethoden
en handhavingsmethoden voor overlast door het spoor
(32404, nr. 17);
- de motie-Van Gent/Dijksma over prioriteit aan de
oorspronkelijke plannen voor spoorverdubbeling bij
Almere (32404, nr. 18);
- de motie-Van Gent over geen extra ruimte voor
goederentreinen op regulier spoor in Oost-Nederland
(32404, nr. 19);
- de motie-Sharpe/Slob over maximaal benutten van de
Betuweroute (32404, nr. 21);
- de motie-Dijksma/Aptroot over zodanig uitvoeren van
het PHS dat de Betuweroute maximaal benut wordt
(32404, nr. 22);
- de motie-Dijksma c.s. over verdubbeling van de
Flevolijn (32404, nr. 23);
- de motie-De Rouwe/Aptroot over verhoging van de
capaciteit op de route Emmerich-Noord-Duitsland (32404,
nr. 25);
- de motie-De Rouwe/Aptroot over uitwerking van het
PHS binnen de randvoorwaarden van geluidspreferente
routering (32404, nr. 26);
- de motie-De Rouwe over behoud van lokale leefbaar-
heid en bereikbaarheid (32404, nr. 27);
- de motie-De Rouwe/Aptroot over ruimtelijke voorberei-
dingen voor verdubbeling van de Flevolijn (32404,
nr. 28).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, haar motie (32404, nr. 18) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. De fractie van de
ChristenUnie zou graag hoofdelijke stemming willen over
de motie op stuk nr. 6.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32404, nr. 6).

Vóór stemmen de leden: Halsema, Hamer, Heijnen,
Irrgang, Jacobi, Jadnanansing, Karabulut, Klaver,
Klijnsma, Kooiman, Kuiken, Leijten, Marcouch, Monasch,
Ortega-Martijn, Ouwehand, Plasterk, Van Raak, Recourt,
Roemer, Rouvoet, Samsom, Sap, Slob, Smeets, Smits,
Spekman, Van der Staaij, Thieme, Timmermans, Van
Tongeren, Ulenbelt, Van der Veen, Verbeet, Vermeij,
Voordewind, Voortman, Wiegman-van Meppelen
Scheppink, De Wit, Wolbert, Albayrak, Arib, Bashir, Van
Bommel, Bouwmeester, Braakhuis, Celik, Cohen, Van
Dam, Van Dekken, Dibi, Jasper van Dijk, Dijkgraaf,
Dijksma, Dijsselbloem, Dikkers, Eijsink, El Fassed, Van
Gent, Van Gerven, Gesthuizen en Groot.

Tegen stemmen de leden: Van Haersma Buma, Van der
Ham, Harbers, Haverkamp, Helder, Hennis-Plasschaert,
Hernandez, Van Hijum, Houwers, Huizing, De Jong, Van
Klaveren, Knops, Koolmees, Koopmans, Koppejan,
Kortenoeven, Ko§er Kaya, Leegte, De Liefde, Lodders,
Lucas-Smeerdijk, Lucassen, Van Miltenburg, De Mos,
Mulder, Neppérus, Nicolaï, Van Nieuwenhuizen, Omtzigt,
Ormel, Pechtold, De Roon, De Rouwe, Schaart, Schouw,
Sharpe, Smilde, Snijder-Hazelhoff, Sterk, Van der Steur,
Straus, Taverne, Van Toorenburg, Uitslag, Van Veldhoven,
Venrooy-van Ark, Verburg, Verhoeven, Van Vliet, Wilders,
Ziengs, Agema, Aptroot, Azmani, Van Beek, Beertema,
Van Bemmel, Berndsen, Bijleveld-Schouten, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, De Boer, Bontes, Bosma,
Bosman, Brinkman, Ten Broeke, Bruins Slot, Van der
Burg, Cörüz, Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van
Dijck, Dijkhoff, Dijkstra, Dille, Driessen, Elias, Elissen,
Ferrier, Fritsma, Graus en Hachchi.

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met 84 tegen
62 stemmen is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32404, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32404, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob/Dijksma (32404, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
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Voorzitter

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32404, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32404, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir/Slob (32404, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32404, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32404, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir/Dijksma (32404,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Koolmees (32404,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Dijksma (32404,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze rnotie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (32404, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sharpe/Slob (32404, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijksma/Aptroot (32404,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijksma c.s. (32404, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Aptroot (32404,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Aptroot (32404,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe (32404, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Aptroot (32404,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
D66 ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over het wetsvoorstel
Implementatie Wijziging van de Spoorwegwet, de
Wet personenvervoer 2000 en de Wet op de
economische delicten ter implementatie van de
richtlijnen 2007/58/EG, 2007/59/EG, 2008/57/EG en
2008/11 O/EG (32289).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat het amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Rouwe/Slob (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat het amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Slob (stuk nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 15
voorkomende nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Slob/De Rouwe (stuk
nr. 13) tot het invoegen van onderdelen Da en Db.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Slob
(stuk nr. 11), het amendement-De Rouwe/Slob (stuk nr.
10), de nader gewijzigde amendementen-Slob (stuk nrs.
15, I en II) en het amendement-Slob/De Rouwe (stuk nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over pensioenpremies, te
weten:
- de motie-Ulenbelt over herziening van de huidige
toepassing van de rekenrente (32043, nr. 12);
- de motie-Ulenbelt over aanpassing van de beleidsregel
(32043, nr. 13)
- de motie-Ko§er Kaya over geen vertraging van herstel
van de dekkingsgraad (32043, nr. 14);
- de motie-Tony van Dijck c.s. over onderzoek naar
alternatieve risicovrije rentes (32043, nr. 15);
- de motie-Omtzigt c.s. over niet onder onnodige
Brusselse regelgeving komen van het Nederlandse
pensioenstelsel (32043, nr. 16).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Tony van Dijck c.s. (32043,
nr. 15) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat vele pensioenfondsen thans kampen
met een dekkingsgraad die onder de vereiste 105% ligt;

constaterende dat pensioenfondsen voor de berekening
van hun toekomstige verplichtingen de langeter-
mijnswaprente dienen te hanteren;

overwegende dat er ook alternatieve risicovrije rentecur-
ves zijn, zoals de AAA-ECB, die volgens de Nederland-
sche Bank ook gebruikt zouden kunnen worden om
toekomstige verplichtingen van pensioenfondsen te
berekenen;

verzoekt de regering om mogelijke alternatieve risicovrije
rentes te onderzoeken en de effecten op de dekkingsgra-
den van pensioenfondsen aan de Kamer te rapporteren
voor 16 december aanstaande,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 17 (32043).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (32043, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (32043, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze

motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ko§er Kaya (32043, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Tony van Dijck
c.s. (32043, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

De heer Ulenbelt (SP): Voorzitter ...

De voorzitter: Nu uw motie op stuk nr. 12 is aangeno-
men ...

De heer Ulenbelt (SP): ... zou ik zo spoedig mogelijk,
vóór het eind van deze week, een reactie van de minister
willen ontvangen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (32043, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over uitzettingen van
uitgeprocedeerde asielzoekers naar Irak, te weten:
- de motie-Spekman c.s. over verruiming van de
mogelijkheden voor rechtshulpverleners om in contact te
komen met hun cliënt (19637, nr. 1370);
- de motie-Voordewind/Gesthuizen over een protocol
informatie-uitwisseling (19637, nr. 1371).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Spekman stel ik
voor, zijn motie (19637, nr. 1370) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van de heer Voordewind stel ik voor,
zijn motie (19637, nr. 1371) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Alle moties uit dit spoeddebat worden
aangehouden en bij deze zijn stemmingen niet meer aan
de orde.

Wij zijn daarmee gekomen aan het eind van de
stemmingen.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

* •
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